Урок з предмету “Ознайомлення, початкова підготовка та інструктаж з питань безпеки для всіх моряків”
Викладач Болдескул В.Д.
“Три шляхи ведуть до знання:

Шлях роздумів – це шлях найблагороднійший;

Шлях наслідування – це шлях найлегший;

Шлях досвіду – це шлях найскладнійший”.

(Конфуцій)

Тема програми: “Способи особистого виживання”
Тема уроку: “Виживання на морі”
Цілі уроку:
а) навчальна:

* закріпити і перевірити набуті теоретичні знання з евакуації людей з судна; 

* розширити знання учнів з способів  виживання на морі;

* дотримуватись правил безпеки і поведінки при знаходженні у рятувальних засобах;

б) розвиваюча:

*розвивати интерес учнів до обраної професії;

* пізнавальний інтерес, активність, увагу, спостережливість;

в) виховна:
* повагу до своєї професіїї та навчання;

* виховувати у учнів уміння швидко приймати правильні рішення;

* розуміння необхідності беззаперечно виконувати розпорядження старших командирів;
* почуття відповідальності за життя людей;

* готовність допомагати людям у надзвичайних ситуаціях.
Тип уроку: комбінований.
Вид уроку: урок-гра.
Дидактичне забезпечення: авторський дидактичний матеріал викладача та учнів(друковані матеріали, таблиці, плакати, схеми, презентації), телевізор, комп‘ютер.

Матеріально-технічне забезпечення: рятувальне коло, гідротермокостюм, рятувальний нагрудник.
Форми організації діяльності учнів: індивідуальна, групова.
Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, інформаційний, частково-пошуковий.

Міжпредметні зв‘язки: “Будова судна”, “Професійна етика та психологія ділових відносин”
.Методична мета: показати методику проведення уроку-гри, як один з методів навчання, спрямований на моделювання реальної дійсності з метою ухвалення рішень у модельованій ситуації.
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Хід уроку
I. Організаційна частина уроку
Перевірка наявності учнів

Перевірка готовності учнів до уроку

II.  Актуалізація знань

Вступне слово викладача
Знання і уміння у питаннях особистого виживання – один із головних елементів безпеки. Згідно  вимог Міжнародної Конвенції з охорони людського життя на морі (СОЛАС – 74) всі моряки, які працють на вантажних і пасажирських суднах,  повинні мати підготовку з “Ознайомлення, початковій  підготовці та інструктажу з питань безпеки для всіх моряків”у  відповідності з правилами Міжнародної Конвенції ПДНВ-78/95.Сьогодні ми дудемо вивчати і ознайомлюватись як виживати на морі людям при різних обставинах.
Повідомлення теми програми та теми уроку

Тема програми: “Способи особистого виживання”

Тема уроку: “Виживання на морі”
Цільова установка уроку:

Після вивчення теми уроку Ви:

повинні знати: основні небезпеки, що загрожують людям, які зазнали лиха; тактику порятунку людини з води; першочергові дії та правила поведінки на рятувальних засобах; організацію харчування і поповнення їжі та води; виживання при екстремальних температурах;
повинні вміти: доповідати обставини; виконувати команди і розпорядження командирів; правильно використовувати всі види постачання рятувальних засобів; надавати першу медичну допомогу;

командири повинні знати і уміти: обов‘язки підлеглих; способи спілкування з членами екіпажу і пасажирами; роль неформального лідера; важливість вольових якостей; правила догляду за хворими.
Перевірка попередніх З, У, Н учнів:
1. Назвіть види аварійних ситуацій.

2. Види рятувальних засобів, їх знаходження.

3. Коли і в яких ситуаціях капітан оголошує евакуацію?

4. Назвіть: а) способи залишення судна;

                       б) способи посадки посадки в шлюпки.
5. Викладач дає завдання учням: заповніть листки-головоломки. Додаток А
Пояснення характеру і послідовність роботи учнів на уроці:

  учням були видані завдання підготувати доповіді та презентації, які вони будуть презентувати згідно визначеної послідовності; керувати процесом викладення матеріалу – командири шлюпок.                 

III. Застосування знань, формування вмінь і навичок

Презентації та доповіді учнів:

1. Заходи, що сприяють збереженню життя людей, що покинули  загибле судно. Додаток Б
2. Тактика порятунку людини з води. Додаток В
3. Небезпечні місця Світового океану. Додаток Г
4. Небезпечні риби. Додаток Д
5. Ознаки Землі. Додаток Ж
6. Перша медична допомога при переломах і вивихах. Додаток З
7. Кровотечі. Перша медична допомога при кровотечі. Додаток К
8. Рекомендації та поради потерпілим. Додаток Л
III.  Закріплення нового матеріалу

· всім учням заповнити схему: “Фактори виживання”; Додаток М
· командирам шлюпок заповнити “Листки оцінювання”. Додаток Н
IV.  Підведення підсумків
· аналіз діяльності учнів на уроці;

· аналіз типових помилок;
· видача домашнього завдання.
